
Clay MI-150

Solución tecnológica automática diseñada para el llenado y sellado de tubos compuestos por diferentes 
materiales. La maquinaria está diseñada para gestionar tubos caracterizados por su versatilidad de uso, 
tanto en productos de maquillaje como en tratamientos para distintas áreas del cuerpo (cuidado de la piel, 
el cabello y la higiene bucal). EL modelo Clay MI-150 es compatible con dosificaciones precisas de mezclas 
con diversas viscosidades (emulsiones, fluidos tixotrópicos y líquidos). Esta máquina cuenta con una mesa 
rotativa de 15 posiciones equipada con un disco de anticorodal de 20 mm de grosor y casquillos desmontables 
e intercambiables para el cambio de formato. La solución puede personalizarse y configurarse mediante la 
adición de módulos adaptados a las necesidades de producción y al nivel de automatización requerido.

- Las partes en contacto con el producto están fabricadas en acero inoxidable AISI 316
- Precisión extrema en la dosificación 
- Flexibilidad de producción gracias al cambio de formato inmediato
- Versatilidad en el llenado y sellado o soldadura de tubos fabricados con diferentes materiales
- Diseño ergonómico para maximizar la comodidad de los operadores durante el proceso
- Control de acceso desde una única interfaz con funciones de autodiagnóstico y soporte intuitivo para el operador
- Mejora en la accesibilidad, alta visibilidad del producto, y facilidad en las operaciones de mantenimiento y limpieza
- Seguridad garantizada por cristal laminado y templado de 5 mm + 5 mm 
- Durabilidad - construcción robusta, diseñada para una vida útil prolongada con requisitos mínimos de mantenimiento
- Facilidad de control gracias a los sistemas de gestión, procedimientos mecánicos simplificados y software dedicado
- Colaboración estratégica con proveedores premium como Mitsubishi, Keyence y Festo,
 garantizando componentes de alta calidad

1. ESTACIÓN AUTOMÁTICA DE CARGA DE TUBOS
 Alimentación automática de tubos desde un almacén de tubos individuales hacia una cinta transportadora de carga. 

Perno vertical para la correcta inserción de los tubos en los casquillos

2. VERIFICACIÓN DE PRESENCIA E INSERCIÓN CORRECTA DEL TUBO
 Unidad equipada con una fotocélula que verifica la presencia del tubo dentro del casquillo, habilitando o inhibiendo las 

operaciones posteriores

3. ESTACIÓN AUTOMÁTICA DE ORIENTACIÓN DE TUBOS
 Orientación del tubo mediante la rotación axial del casquillo, accionada por un motor brushless. Incluye una fotocélula 

para la lectura de referencia

4. ESTACIÓN DE DOSIFICACIÓN DE TUBOS
 Unidad de dosificación volumétrica térmica o no, con control de temperatura desde el panel del operador, para 

productos con diferentes viscosidades. Dosificación con bomba motorizada controlada por servomotor brushless y 
cilindro de dosificación de acero inoxidable AISI 316 conforme a FDA. Velocidad y volumen de dosificación ajustables 
desde el panel del operador. Boquilla de inmersión para dosificación precisa con recorrido ajustable. Movimiento vertical 
de la boquilla mediante eje mecánico controlado por servomotor brushless. Velocidad de movimiento de la boquilla 
ajustable desde el panel del operador

5. ESTACIÓN DE SELLADO DE TUBOS
 Sellado mediante abrazaderas mecánicas para tubos de aluminio con pliegues simples o dobles, o por soldadura de 

aire caliente para otros materiales

6. ESTACIÓN DE CORTE DE MATERIAL EXCEDENTE Y MARCADO DE LOTES
 Un par de mordazas equipadas con cuchillas de corte elimina la parte sobrante de la soldadura y marca el lote 

7. ESTACIÓN DE DESCARGA DE TUBOS
 Unidad equipada con un perno vertical que extrae el tubo del casquillo de la mesa rotativa y lo deposita en la cinta de 

descarga

Maquillaje: Ojos, rostro, labios.
Cuidado de la piel: Rostro, cuerpo.
Cuidado del cabello.
Cuidado bucal.
Artículos de tocador.

- Productividad: hasta 3600 piezas/h
- Formatos compatibles:
 Diámetro: Ø 10 mm – 60 mm 
 Longitud: 60 mm – 250 mm 
- Volumen interno: 10/250 mL

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DESCRIPCIÓN

VENTAJAS

SECUENCIA OPERATIVA

APLICACION

ADJUNTO
- Marco de acero soldado eléctricamente pintado con polvo texturizado fino RAL 7035, con 

carcasas inferiores en acero inoxidable 304 BA pulido. Pies ajustables en altura con 
sistema de amortiguación de vibraciones. Paneles superiores de vidrio templado 
grueso de 5+5 mm. Cubierta superior de la máquina y puertas equipadas con 
microinterruptores de seguridad con enclavamiento

- Plataforma de Anticorodal cubierta con chapa de acero inoxidable 
304 BA pulido. Panel eléctrico integrado en la máquina

- Solución tecnológica conforme a las normativas, 
completa con manual de instrucciones

Clay MI-150

Solución tecnológica automática diseñada para el llenado y sellado de tubos compuestos por diferentes 
materiales. La maquinaria está diseñada para gestionar tubos caracterizados por su versatilidad de uso, 
tanto en productos de maquillaje como en tratamientos para distintas áreas del cuerpo (cuidado de la piel, 
el cabello y la higiene bucal). EL modelo Clay MI-150 es compatible con dosificaciones precisas de mezclas 
con diversas viscosidades (emulsiones, fluidos tixotrópicos y líquidos). Esta máquina cuenta con una mesa 
rotativa de 15 posiciones equipada con un disco de anticorodal de 20 mm de grosor y casquillos desmontables 
e intercambiables para el cambio de formato. La solución puede personalizarse y configurarse mediante la 
adición de módulos adaptados a las necesidades de producción y al nivel de automatización requerido.

- Las partes en contacto con el producto están fabricadas en acero inoxidable AISI 316
- Precisión extrema en la dosificación 
- Flexibilidad de producción gracias al cambio de formato inmediato
- Versatilidad en el llenado y sellado o soldadura de tubos fabricados con diferentes materiales
- Diseño ergonómico para maximizar la comodidad de los operadores durante el proceso
- Control de acceso desde una única interfaz con funciones de autodiagnóstico y soporte intuitivo para el operador
- Mejora en la accesibilidad, alta visibilidad del producto, y facilidad en las operaciones de mantenimiento y limpieza
- Seguridad garantizada por cristal laminado y templado de 5 mm + 5 mm 
- Durabilidad - construcción robusta, diseñada para una vida útil prolongada con requisitos mínimos de mantenimiento
- Facilidad de control gracias a los sistemas de gestión, procedimientos mecánicos simplificados y software dedicado
- Colaboración estratégica con proveedores premium como Mitsubishi, Keyence y Festo,
 garantizando componentes de alta calidad

1. ESTACIÓN AUTOMÁTICA DE CARGA DE TUBOS
 Alimentación automática de tubos desde un almacén de tubos individuales hacia una cinta transportadora de carga. 

Perno vertical para la correcta inserción de los tubos en los casquillos

2. VERIFICACIÓN DE PRESENCIA E INSERCIÓN CORRECTA DEL TUBO
 Unidad equipada con una fotocélula que verifica la presencia del tubo dentro del casquillo, habilitando o inhibiendo las 

operaciones posteriores

3. ESTACIÓN AUTOMÁTICA DE ORIENTACIÓN DE TUBOS
 Orientación del tubo mediante la rotación axial del casquillo, accionada por un motor brushless. Incluye una fotocélula 

para la lectura de referencia

4. ESTACIÓN DE DOSIFICACIÓN DE TUBOS
 Unidad de dosificación volumétrica térmica o no, con control de temperatura desde el panel del operador, para 

productos con diferentes viscosidades. Dosificación con bomba motorizada controlada por servomotor brushless y 
cilindro de dosificación de acero inoxidable AISI 316 conforme a FDA. Velocidad y volumen de dosificación ajustables 
desde el panel del operador. Boquilla de inmersión para dosificación precisa con recorrido ajustable. Movimiento vertical 
de la boquilla mediante eje mecánico controlado por servomotor brushless. Velocidad de movimiento de la boquilla 
ajustable desde el panel del operador

5. ESTACIÓN DE SELLADO DE TUBOS
 Sellado mediante abrazaderas mecánicas para tubos de aluminio con pliegues simples o dobles, o por soldadura de 

aire caliente para otros materiales

6. ESTACIÓN DE CORTE DE MATERIAL EXCEDENTE Y MARCADO DE LOTES
 Un par de mordazas equipadas con cuchillas de corte elimina la parte sobrante de la soldadura y marca el lote 

7. ESTACIÓN DE DESCARGA DE TUBOS
 Unidad equipada con un perno vertical que extrae el tubo del casquillo de la mesa rotativa y lo deposita en la cinta de 

descarga

Maquillaje: Ojos, rostro, labios.
Cuidado de la piel: Rostro, cuerpo.
Cuidado del cabello.
Cuidado bucal.
Artículos de tocador.

- Productividad: hasta 3600 piezas/h
- Formatos compatibles:
 Diámetro: Ø 10 mm – 60 mm 
 Longitud: 60 mm – 250 mm 
- Volumen interno: 10/250 mL

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DESCRIPCIÓN

VENTAJAS

SECUENCIA OPERATIVA

APLICACION

ADJUNTO
- Marco de acero soldado eléctricamente pintado con polvo texturizado fino RAL 7035, con 

carcasas inferiores en acero inoxidable 304 BA pulido. Pies ajustables en altura con 
sistema de amortiguación de vibraciones. Paneles superiores de vidrio templado 
grueso de 5+5 mm. Cubierta superior de la máquina y puertas equipadas con 
microinterruptores de seguridad con enclavamiento

- Plataforma de Anticorodal cubierta con chapa de acero inoxidable 
304 BA pulido. Panel eléctrico integrado en la máquina

- Solución tecnológica conforme a las normativas, 
completa con manual de instrucciones

A MEMBER OF ILPRA GROUP

All-In-One Glass 
MS-1-160

CONFIGURATION
- Bottle accumulation disk
- Bottle input conveyor
- Photocell for bottle presence control
- Dosing station
- Stainless steel balls loading station 
- Brush, dispenser, cap loading station
- Screwing station 
- Photocell for checking cap presence (checking correct screwing)
- Bottle unloading station for valid parts on exit conveyor

A MEMBER OF ILPRA GROUP

IDM Automation Srl
Via Oroboni 6, Vigevano (PV) ITALY
+39 0381 81887 - info@idmautomation.it - www.idmautomation.it

All-In-One Glass MS-1-160

Automatic or semi-automatic technological solution intended for filling glass bottles and designed to manage 
the complete assembly of brush, dispenser, cap, dropper of liquid and/or low-viscosity mixtures. Machinery 
designed to manage heterogeneous shape and characterised by versatility of use, both in make-up, skin care 
and hair care. The solution can be customised and configured by adding the necessary modules to suit various 
level of automation.

- Parts in contact with the product made of AISI 316 stainless steel
- Extreme metering precision 
- Production flexibility thanks to immediate format change
- Ergonomic design for the maximum comfort for operators during processing
- Control the access from a single interface with self-diagnostic functionality and intuitive operator support
- Accessibility improved, high product visibility, maintenance and cleaning operations
- Security guaranteed by 5 mm + 5 mm toughened and laminated glass
- Reliability of a robust construction for low maintenance and long service life
- Simplicity of control thanks to management systems, facilitated mechanical procedures and dedicated software
- Premium Partnership with Mitsubishi, Keyence, Festo

1. BOTTLE ACCUMULATION DISK
 Bottle selection for inline feeding on the conveyor 

2. BOTTLE INPUT CONVEYOR
 Transport of glass bottles to the rotary table equipped with a photocell for bottle presence check 

3. DOSING STATION
 Volumetric filling of bottles by dispensing with pneumatic or motorised pump driven by brushless servomotor. 2-way 

dosing valve made of AISI 316 stainless steel and FDA-compliant. Dosing speed and volume can be set from the operator 
panel

4. BRUSH, DISPENSER, CAP LOADING STATION
 Station for semi-automatic or automatic loading of the brush, dispenser (e.g dropper) and caps

5. SCREWING STATION
 Cap tightening with unit equipped with vertical movement, closing through self-centring three-finger clamp. Rotation by 

brushless motor with control of torque and closing speed and screwing pressure. Photocell for cap check for the correct 
screwing

6. BOTTLE UNLOADING STATION
 Unloading of valid parts on exit conveyor

Make-up Hands and Face
Skin Care Face, Body
Hair Care

- Productivity: up to 3000 pcs/h
- Available in ATEX Zone II “Compliant”  
- Supported formats:
 Ø 15 mm – 45 mm 
 L 30 mm – 150 mm 
 Internal volume 1/60 mL

TECHNICAL FEATURES

DESCRIPTION 

ADVANTAGES

OPERATIONAL SEQUENCE 

APPLICATION and CONSUMER OUTPUT

INSIGHTS
- Electrowelded steel frame painted with RAL 7035 fine textured powder with lower casings in 304 

BA polished stainless steel, height-adjustable vibration-damping feet, upper panels in 5+5 mm thick 
tempered glass, machine ceiling cover with stainless steel panels, doors with safety microswitch with 
interlock

- Anticorodal platform covered with 304 BA polished stainless steel sheet and remote control panel with 
cables up to 15 m long (recommended for ATEX version)

- Machine conforms to regulations, complete with instruction manual

- Various optionals can be added: 
  » Orientation system suitable for feeding rectangular glass bottles 
  » Stainless steel balls loading station with system to select the number of items
  » No-drop nozzle in the case of liquid or low-viscosity mixtures; levelling station of the  

  mixture inside the bottle with suction system for excess product
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All-In-One Glass 
MS-1-160

CONFIGURACIÓN
- Disco de acumulación de botellas
- Transportador de entrada de botellas
- Fotocélula para control de presencia de botellas
- Estación de dosifi cación
- Estación de carga de bolas de acero inoxidable 
- Estación de cepillo, dispensador y carga de tapas
- Estación de atornillado 
- Fotocélula para verifi car la presencia de la tapa (control de atornillado correcto)
- Estación de descarga de botellas para piezas válidas en el transportador de salida

A MEMBER OF ILPRA GROUP

IDM Automation Srl
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- Simplicity of control thanks to management systems, facilitated mechanical procedures and dedicated software
- Premium Partnership with Mitsubishi, Keyence, Festo

1. BOTTLE ACCUMULATION DISK
 Bottle selection for inline feeding on the conveyor 

2. BOTTLE INPUT CONVEYOR
 Transport of glass bottles to the rotary table equipped with a photocell for bottle presence check 

3. DOSING STATION
 Volumetric filling of bottles by dispensing with pneumatic or motorised pump driven by brushless servomotor. 2-way 

dosing valve made of AISI 316 stainless steel and FDA-compliant. Dosing speed and volume can be set from the operator 
panel

4. BRUSH, DISPENSER, CAP LOADING STATION
 Station for semi-automatic or automatic loading of the brush, dispenser (e.g dropper) and caps

5. SCREWING STATION
 Cap tightening with unit equipped with vertical movement, closing through self-centring three-finger clamp. Rotation by 

brushless motor with control of torque and closing speed and screwing pressure. Photocell for cap check for the correct 
screwing

6. BOTTLE UNLOADING STATION
 Unloading of valid parts on exit conveyor

Make-up Hands and Face
Skin Care Face, Body
Hair Care

- Productivity: up to 3000 pcs/h
- Available in ATEX Zone II “Compliant”  
- Supported formats:
 Ø 15 mm – 45 mm 
 L 30 mm – 150 mm 
 Internal volume 1/60 mL

TECHNICAL FEATURES

DESCRIPTION 

ADVANTAGES

OPERATIONAL SEQUENCE 

APPLICATION and CONSUMER OUTPUT

INSIGHTS
- Electrowelded steel frame painted with RAL 7035 fine textured powder with lower casings in 304 

BA polished stainless steel, height-adjustable vibration-damping feet, upper panels in 5+5 mm thick 
tempered glass, machine ceiling cover with stainless steel panels, doors with safety microswitch with 
interlock

- Anticorodal platform covered with 304 BA polished stainless steel sheet and remote control panel with 
cables up to 15 m long (recommended for ATEX version)

- Machine conforms to regulations, complete with instruction manual

- Various optionals can be added: 
  » Orientation system suitable for feeding rectangular glass bottles 
  » Stainless steel balls loading station with system to select the number of items
  » No-drop nozzle in the case of liquid or low-viscosity mixtures; levelling station of the  

  mixture inside the bottle with suction system for excess product

A MEMBER OF ILPRA GROUP

All-In-One Glass 
MS-1-160

CONFIGURACIÓN
- Disco de acumulación de botellas
- Transportador de entrada de botellas
- Fotocélula para control de presencia de botellas
- Estación de dosifi cación
- Estación de carga de bolas de acero inoxidable 
- Estación de cepillo, dispensador y carga de tapas
- Estación de atornillado 
- Fotocélula para verifi car la presencia de la tapa (control de atornillado correcto)
- Estación de descarga de botellas para piezas válidas en el transportador de salida
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Clay MI-150

CONFIGURACIÓN

- Estación automática de carga de tubos
- Verifi cación de presencia y correcta inserción del tubo
- Estación automática de orientación de tubos
- Estación de dosifi cación de tubos
- Corte de material excedente y estación de marcado de lote
- Estación de descarga de tubos
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All-In-One Glass MS-1-160

Automatic or semi-automatic technological solution intended for filling glass bottles and designed to manage 
the complete assembly of brush, dispenser, cap, dropper of liquid and/or low-viscosity mixtures. Machinery 
designed to manage heterogeneous shape and characterised by versatility of use, both in make-up, skin care 
and hair care. The solution can be customised and configured by adding the necessary modules to suit various 
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- Control the access from a single interface with self-diagnostic functionality and intuitive operator support
- Accessibility improved, high product visibility, maintenance and cleaning operations
- Security guaranteed by 5 mm + 5 mm toughened and laminated glass
- Reliability of a robust construction for low maintenance and long service life
- Simplicity of control thanks to management systems, facilitated mechanical procedures and dedicated software
- Premium Partnership with Mitsubishi, Keyence, Festo
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panel

4. BRUSH, DISPENSER, CAP LOADING STATION
 Station for semi-automatic or automatic loading of the brush, dispenser (e.g dropper) and caps

5. SCREWING STATION
 Cap tightening with unit equipped with vertical movement, closing through self-centring three-finger clamp. Rotation by 

brushless motor with control of torque and closing speed and screwing pressure. Photocell for cap check for the correct 
screwing

6. BOTTLE UNLOADING STATION
 Unloading of valid parts on exit conveyor
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BA polished stainless steel, height-adjustable vibration-damping feet, upper panels in 5+5 mm thick 
tempered glass, machine ceiling cover with stainless steel panels, doors with safety microswitch with 
interlock

- Anticorodal platform covered with 304 BA polished stainless steel sheet and remote control panel with 
cables up to 15 m long (recommended for ATEX version)

- Machine conforms to regulations, complete with instruction manual

- Various optionals can be added: 
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  » No-drop nozzle in the case of liquid or low-viscosity mixtures; levelling station of the  
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A MEMBER OF ILPRA GROUP

All-In-One Glass 
MS-1-160

CONFIGURATION
- Bottle accumulation disk
- Bottle input conveyor
- Photocell for bottle presence control
- Dosing station
- Stainless steel balls loading station 
- Brush, dispenser, cap loading station
- Screwing station 
- Photocell for checking cap presence (checking correct screwing)
- Bottle unloading station for valid parts on exit conveyor
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All-In-One Glass MS-1-160

Solución tecnológica automática o semiautomática diseñada para llenar botellas de vidrio y gestionar el montaje 
completo de cepillos, dispensadores, tapas y cuentagotas para mezclas líquidas y/o de baja viscosidad. Esta 
máquina está diseñada para manejar formas heterogéneas y se caracteriza por su versatilidad de uso, tanto en 
el campo del maquillaje como en el tratamiento de diferentes áreas del cuerpo (cuidado de la piel y del cabello). 
La solución puede personalizarse y configurarse añadiendo los módulos necesarios para adaptarse a varios 
niveles de automatización.

- Piezas en contacto con el producto fabricadas en acero inoxidable AISI 316
- Precisión extrema en la dosificación 
- Flexibilidad de producción gracias al cambio inmediato de formato
- Diseño ergonómico para la máxima comodidad de los operadores durante el procesamiento
- Control de acceso desde una única interfaz con función de autodiagnóstico y soporte intuitivo para el operador
- Accesibilidad mejorada, alta visibilidad del producto y optimización de las operaciones de mantenimiento y limpieza
- Seguridad garantizada mediante vidrio templado y laminado de 5 mm + 5 mm
- Fiabilidad de una construcción robusta para un bajo mantenimiento y una larga vida útil
- Simplicidad de control gracias a sistemas de gestión, procedimientos mecánicos facilitados y software dedicado
- Colaboración Premium con Mitsubishi, Keyence y Festo

1. DISCO DE ACUMULACIÓN DE BOTELLAS
 Selección de botellas para alimentación en línea en el transportador 

2. TRANSPORTADOR DE ENTRADA DE BOTELLAS
 Transporte de botellas de vidrio hacia la mesa rotativa equipada con una fotocélula para verificar la presencia de botellas 

3. ESTACIÓN DE DOSIFICACIÓN
 Llenado volumétrico de botellas mediante dispensación con bomba neumática o motorizada accionada por servomotor 

brushless. La válvula de dosificación de dos vías está hecha de acero inoxidable AISI 316 y cumple con las normativas 
FDA. Velocidad y volumen de dosificación ajustables desde el panel del operador

4. ESTACIÓN DE CARGA DE CEPILLOS, DISPENSADORES Y TAPAS
 Estación para la carga automática o semiautomática de cepillos, dispensadores (por ejemplo, cuentagotas) y tapas

5. ESTACIÓN DE ATORNILLADO
 Apriete de tapas con una unidad equipada con movimiento vertical, cierre mediante una abrazadera autocentrante de 

tres dedos. Rotación accionada por motor brushless con control de par, velocidad de cierre y presión de atornillado. 
Fotocélula para verificar la correcta colocación de la tapa

6. ESTACIÓN DE DESCARGA DE BOTELLAS
 Descarga de piezas válidas en el transportador de salida

Maquillaje: Manos y rostro
Cuidado de la piel: Rostro y cuerpo.
Cuidado del cabello

- Productividad: hasta 3000 piezas/h
- Disponible para Zona ATEX II "Conforme"  
- Formatos soportados:
 Diámetro: Ø 15 mm – 45 mm 
 Longitud: 30 mm – 150 mm 
 Volumen interno: 1/60 mL

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DESCRIPCIÓN

VENTAJAS

SECUENCIA OPERATIVA

APLICACION

ADJUNTO
- Marco de acero soldado eléctricamente pintado con polvo texturizado fino RAL 7035, con carcasas 

inferiores en acero inoxidable 304 BA pulido. Pies ajustables en altura con sistema de amortiguación 
de vibraciones. Paneles superiores de vidrio templado grueso de 5+5 mm. Cubierta superior de la 
máquina con paneles de acero inoxidable y puertas equipadas con microinterruptores de seguridad 
con enclavamiento

- Plataforma de Anticorodal cubierta con chapa de acero inoxidable 304 BA pulido y panel de control 
remoto con cables de hasta 15 m de longitud (recomendado para la versión ATEX)

- Máquina conforme a las normativas, completa con manual de instrucciones

- Se pueden añadir varios opcionales: 
  » Sistema de orientación adecuado para alimentar botellas de vidrio rectangulares 
  » Estación de carga de bolas de acero inoxidable con sistema para seleccionar la
   cantidad de elementos
  » Boquilla antiderrame en caso de mezclas líquidas o de baja viscosidad; estación
   de nivelación de la mezcla dentro de la botella con sistema de succión para el
   exceso de producto
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CONFIGURATION
- Bottle accumulation disk
- Bottle input conveyor
- Photocell for bottle presence control
- Dosing station
- Stainless steel balls loading station 
- Brush, dispenser, cap loading station
- Screwing station 
- Photocell for checking cap presence (checking correct screwing)
- Bottle unloading station for valid parts on exit conveyor
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